

全市对台工作会议召开

本报讯(记者 普淑娟 实习生 朱楷)3月19日上午,我市召开全市对台工作会议。会议传达学习中央、省委对台工作会议精神,回顾总结2013年我市对台工作,安排部署今年工作任务。市委常委、统战部长方婷出席会议并讲话,副市长刘占方主持会议。

方婷在讲话中充分肯定了全市对台工作取得的成绩。她指出,2013年,全市对台工作坚持两岸关系和平发展主题,紧紧围绕服务周口经济建设发展,发挥优势,务实重干,各项工作扎实推进。周口和台湾经贸合作成果斐然,对台交流工作持续深化,对台宣传工作扎实有效,自身建设不断加强。

方婷强调,在新形势下对台工作要坚

持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻落实十八大及十八届二中、三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央、省委关于对台工作的总体部署,突出两岸关系和平发展主题,注重服务党和国家对台工作大局,服务周口经济社会发展,服务台胞台商,全力开创对台工作新局面。

方婷要求,各级党委、政府要高度重视对台工作,加大对台招商引资力度,大力支持在周台资企业发展。要创新招商引资方式,持续推动周口和台湾经贸合作向深层次、宽领域拓展;充分发挥我市文化资源优势,提升交流层次;加大宣传力度,做好涉台重要活动的宣传报道,突出宣传实效,扩大工作影响。

我市召开教育实践活动督导工作座谈会

本报讯(记者 王艳)3月19日上午,我市召开党的群众路线教育实践活动督导工作座谈会。会议总结工作,交流经验,分析问题,安排下一步督导工作。省委教育实践活动第七督导组副组长许军出席会议。

座谈会上,负责对各县市区开展教育实践活动进行督导的5个督导组汇报近期工作开展情况和下一步工作打算,提出工作中存在的问题和困难以及对督导工作的意见和建议。

在听取与会人员发言后,许军发表讲话。他说,周口市各县市区和市直各单位教育实践活动准备充分、领导重视、动员到位、开局良好;各督导组进入角色迅速,学习调研认真,工作标准严格,督导方法灵活,工作开展扎实有效。

许军指出,对于前一阶段工作中出现的苗头性、倾向性问题要有清醒的认识,并认真研究解决。各督导组要坚持真抓实做,从严要求,充分发挥督导组传

导压力、激发活力、增强动力的作用。要在六个方面坚持高标准,即:在学习教育和理论武装方面坚持高标准;在问题导向聚焦“四风”方面坚持高标准;在边学边查边改方面坚持高标准;在真抓实干和从严要求方面坚持高标准;在履行督导职责方面坚持高标准。要把握好六个关系,即:把握好规定动作和自选动作的关系;把握好整体推进和分类指导的关系;把握好加强领导和开门搞活动的关系;把握好党委领导和督导组督导的关系;把握好党员干部受教育和人民群众得实惠的关系;把握好开展活动和推进工作的关系。

许军强调,要加强督导组自身建设,用良好的作风抓督导。各督导组要积极作为,大胆工作,敢于“唱黑脸”;要深入基层,接近群众,做到巡得勤、督得严、抓得实;要严格要求,廉洁自律,树立良好形象。

许军指出,对于前一阶段工作中出现的苗头性、倾向性问题要有清醒的认识,并认真研究解决。各督导组要坚持真抓实做,从严要求,充分发挥督导组传

全市环境保护工作会议要求

认清形势 把握重点 强化保障

本报讯(记者 宋馨)3月19日上午,全市环境保护工作会议召开,会议总结了去年环境保护工作,全面部署了今年的工作。市人大会副主任王建庄,副市长刘占方、市政协副主席刘振亚出席会议。

刘占方指出,中央、省委和市委经济工作会议都把加强环境保护、推进生态文明作为今年经济工作的重要内容,并做了具体的安排部署。在这样的大背景下,环境保护工作得到了高度重视,上级的重视、领导的关心、政策的导向,为我们做好新时期环保工作提供了机遇、指明了方向、增强了动力、增添了信心、创造了环境。我市正处于经济社会发展的转型期,环境资源承载力的高峰期、公众环境要求的高峰期、环境问题的高发期,环境资源利用将更加趋紧,环境保护仍

然是全市经济社会发展的薄弱环节和迫切任务。

就如何做好今年的环保工作,刘占方要求,既认清形势、找准机遇、坚定信心,又要正视问题、把握全局、从容应对,始终保持清醒忧患头脑,牢固树立生态文明理念,坚持保护优先的原则,把节约环保融入经济社会发展的各个方面,努力形成资源节约、环境保护和经济发展和谐共生的良好格局。各级环保部门要认真贯彻落实市委、市政府工作部署,做到“五个加强”,加强主要污染减排控制、加强大气污染治理、加强水污染防治、加强农村环境保护、加强环保服务工作,努力开创环保工作新局面。各级各部门要认真履行职责,采取有效措施,狠抓工作落实,确保各项环保目标任务圆满完成。

市科协开展“菜单式”科技下乡活动

本报讯 近日,市科协积极组织各县市区科协开展春季农业技术服务活动。活动围绕小麦田间管理、春季果蔬种植、农作物选种栽培、农资假劣鉴定等内容展开,受到广大农民欢迎。

为确保活动不走形式,全市各级科协共组织430位涉农专家及农技人员深入田间地头、果林大棚,结合当前农村春耕的实际需求,通过专家咨询、技术讲座、现场技术指导等多种形式,开展“菜单式”科技下乡活动,与农户进行一对一的技术指导;组织科普志愿者通过“赶科普大集”、“科技下乡”的形式,发放农业科技宣传材料11.6万余

份,推广农业实用新品种、新技术,提高农资识别假能力,受到农民欢迎。各级科协还组织动员各类农村专业技术协会、科普示范基地、农村专业技术带头人,尤其是国家、省、市科普惠农项目单位和个人,利用自身经验和业务专长,通过手把手、面对面农户进行技术指导,帮助周边群众解决生产中遇到的技术难题,充分发挥示范带动作用,带动周边产业发展,带领更多农户走科技创业之路,引领农民科技致富。为了扩大受众面,部分县还通过电视节目集中撰写优秀文章,欢迎赐稿。

(喻敬成)

遗失声明

●周口市鑫之华食品有限公司遗失组织机构代码证正(副)本,代码:05722800-6,登记号:组代管411600-015040-1,声明作废。

2014年3月19日

●张华不慎将保险代理从业人员资格证书丢失,证号:2004114127000004102,身份证号:412728196603310025,声明作废。

2014年3月19日

●崔宗荣不慎将税务登记证正本丢失,税字号:412726540507712,声明作废。

2014年3月19日

●中国共产党周口市纪律检查委员会组织机构代码证副本丢失,代码:

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年3月27日15:00在周口市中州路易天国际A座22楼08会议室对车辆牌照号为豫A52986的奥迪牌AUDIA6L1.8小型轿车(详见评估报告)进行公开拍卖。

有意参加竞买者请于2014年3月26日17:00前携带有效证件及保证金1

万元到周口市中州路易天国际A座22楼08会议室办理竞买登记手续(不成交保证金全额无息退还)。

展示时间:自公告之日起至2014年3月26日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:13676975227

0371—60239000

工商监督电话:0371—68982379

河南嘉士德拍卖有限公司

2014年3月20日

要 闻

城市管理不到位 挂你“黑旗”没商量

淮河路办事处狠抓“门前三包”打造靓丽市容

本报讯(记者 李瑞才)城市管理工作搞得好不好,看看门前悬挂啥旗就知道了。3月17日,位于市经济开发区淮河路办事处的交通技校(科目二考场)就因为在近段时间没有严格落实“门前三包”,致使自家门前小商小贩堵路、环境卫生脏差,被淮河路办事处挂上了“黑旗”,并责令其立即整改。

其实,这只是淮河路办事处近期推进“门前三包”管理工作中一个缩影。据了解,自去年城市管理工作中放到底该办事处以来,淮河路办事处实施

“路长制”管理,把任务分配到人,办事处班子成员分片、分段与辖区内主干道的单位商户签订协议,并定期进行督查管理,把落实“门前三包”当成管理城市的一种长效机制。经过近一年来的宣传、治理,沿街单位和商户自觉落实“门前三包”,店外经营、占道经营等现象逐渐减少,市容市貌有了明显提升。

“以前,周口大道、交通东路、七一路道路环境很差,违章搭建、店外经营的现象屡禁不止,不仅影响城市卫生,还影响行人通行。落实

‘门前三包’责任制,让沿街单位与商户参与城市管理,辖区内的道路秩序就会越来越顺畅、生活垃圾也会逐渐消失……”该办事处主抓城管工作的负责人赵永刚介绍,为促进“门前三包”责任制的开展,今年3月份,淮河路办事处还推出了“红黑旗”制度,每周对沿街商户和单位进行一次综合评比,对落实“门前三包”好的挂红旗,对表现差的挂“黑旗”。通过这种联动管理模式的实行,调动沿街单位和商户自觉落实“门前三包”,车辆乱停乱放、店外经营、占道作业

等问题以及容易反弹的问题得到有效控制,市容市貌也有了明显提升。

赵永刚说,办事处下一步将会逐步完善市容管理的自查机制,切实做到每日一巡查、每日一汇总、每日一整改,持续推进“门前三包”和“黑红旗”制度。对没有严格落实制度或被挂“黑旗”的单位和商家进行集中培训,引导他们自觉参与到城市管理中来,借助“春季环境卫生集中整治活动”的东风,把周口的“东大门”扮得更靓、变得更美。

“门前三包”是治愈城市管理顽疾的良药

李瑞才 张辉

经过近几个月的综合整治,我们发现,中心城区的交通秩序与卫生环境越来越好、市容也越来越靓丽。但同时也要看到,在我们周围还存在着不尽如人意之处:垃圾乱扔乱倒、随地吐痰,还有城市“牛皮癣”等“顽疾”出现在公共设施上……这不由得让我们想起“门前三包”责任制。

好多人可能会这样问:城市管理的队伍不断扩大、专业化水平不断提高,脏乱差问题却依然存在,为什么?归根到底,就是市民的认知度和参与度不高的问题,而“门前三包”最能有效集聚群众力量、动员千家万户、鼓励千店万户自觉行动起来,保一方整洁干净。

在城市越来越现代化、越来越高速发展的今天,笔者认为,重温“门前三包”责任制很有必要,“门前三包”责任制这一传统法宝不但不能丢,而且应该得到加强。

强化“门前三包”,就是给传统“三包”赋予新内容和新意义。比如包卫生,应包括自己门前责任区范围内的一面、一面、橱窗、墙壁、花坛等的清洁卫生,使袋装垃圾不露天、不着地,不造成二次污染;包绿化,对责任区内的花草、树木、护栏不能损坏;包秩序,要包自己门前各种车辆有序停放,店堂门前装潢完好、整洁等。

笔者觉得,“门前三包”责任制,不仅要规范商铺经营者的行,还要有效监督、制止个别不文明行为,让全社会树立起共同的家园意识。环境是大家的,美好的环境要靠大家来维护。

勇于担当方有为

宋志军

城镇化建设日新月异,项目建筑工地星罗棋布,经济建设总量跨越发展。我们真应该有点坐不住,必须敢于作为、奋发有为,在加快推进城市建设、项目建设、文化旅游建设上有大手笔、大发展、大跨越,敢于为后人做打基础的事情。

二是不敢担当,无所作为。我们的一些职能部门有一个现象特别突出,就是一有事情就会提出开个政府常务会吧、开个县长办公会吧、出台个会议纪要吧。看是讲程序,守规矩,实则是不敢担当。科学决策、依法办事当然重要,但有些时候,这些事情就是一些部门的正常工作,原本就该你部门负责人做出决定。之所以会这样,说白了就是推脱责任。“出了事别找我,是你们定的。”

三是长于空谈,能力欠缺。我们中有一部分同志太长于空谈了,在很多时候,无论是什么问题,开口就是天地玄黄,宇宙洪荒,信口开河,信马由缰,开会一开五六个小时不嫌长。在长于空谈的同时,又在一些人身上体现出能力欠缺的问题,为什么我们的一些同志做群众工作习惯于“不通、不通,三分钟;再不通,龙卷风”,那是因为“三分钟”过后,就口中无词了、胸中无策了,只有来“龙卷风”,别无他法。

四是对于歪风邪气不敢抵制,对于

破坏发展环境的人和事不敢打击。我们的一些同志,面对各种歪风邪气,总是喊“狼来了,狼来了”。我们都听说过“狼来了”的故事,讲的是一个说谎小孩的故事。但我们一直在喊“狼来了,狼来了”,即使狼不来,狼也已经来了,因为狼来到了我们的心中。是我们不敢触及矛盾,不敢担当,才让歪风邪气盛行,才让少数违法违纪的人肆无忌惮。表现在实际工作上就是无论是项目建设、征地拆迁,还是其他工作,我们都拈轻怕重,畏首畏尾,一有困难,就说环境恶劣、群众阻工、群众难缠。实践证明,什么时候不敢同歪风邪气作斗争,不敢打击破坏环境的违法违纪行为,工作就很难推进。

围绕推动项目建设和地方各项事业发展,我们必须围绕勇于担当方有作为为的为主题,下决心解决一些突出问题。

一要解决干与不干的问题。当前的工作千头万绪,一方面,我们积极贯彻上级方针和政策认真干,这是我们的应有职责。另一方面,即便我们用消极的观点看,干不干会怎样?上列那里通过通不过,群众满意不满意,我们的干部会怎样想?就可以得出答案:要滑头要不得。

二要解决怎样干的问题。是真干,还是假干;是大干,还是小干;是快干,还是慢干。真干和假干不一样,大干和小干不一样,快干和慢干不一样,态度不一样,方法不一样,行动不一样,实际带来的效果也就不一样。所以,我们要真干、要大干、要快干。常言说,真干不难,大干不难,快干不难。反之,难上加难。真干大干快干工作有成效,群众满意,上级也满意。反之,上级不满意,群众也埋怨。

三要营造干事创业好的氛围。顺境逆境看襟怀,大事难事看担当。村官李连成提出过一句口号:当干部就是要能够吃亏。作为党员干部,特别是领导干部,我们同样也要树立这样一种吃亏精神,这种吃亏,就是多干工作。不能够让不干的说干的,干得好他什么不说,出点问题他就乱说,这种风气也会影响一个地方的发展。要树立“站着中枪是英雄,躺着中枪是狗熊”的观念,为了一个地方的发展哪怕担一些风险,甚至犯一点错误,也不能去做一个太平官,做一个耍滑头的官。

群众路线纵横谈

周口日报 李连成

周口市国土资源局注销土地证书公告

周土登告字[2014]002-1号
原国有土地使用证交回并依法申请办理相关土地变更登记和换发土地证书手续。

根据《土地登记办法》第五十六条规定,对该处未能收回的原周口市国用(2013)第51号土地使用证书,现予公告废止。该宗地分割过户后剩余部分的土地变更登记和换发土地证书手续,按照《土地登记办法》第六条规定,由原土地权利人周口精细建材有限公司依法申请后再行办理。

如有异议者,请自公告之日起15日内,以书面形式向我局提出异议申请,逾期不申请或异议不成立则视为无异议,我局将按有关程序办理相关土地登记。

特此公告
联系人:黄艳芳
电话:0394—6071116

周口市国土资源局

2014年3月20日

中国银行业监督管理委员会周口监管分局公告

(2014)第5号

下列金融机构经中国银行业监督管理委员会周口监管分局核准开业。现予以公告:

一、设立中国农业银行股份有限公司周口莲花支行。

金融许可证编码:B0002S341160015

许可证流水号:No. 00495557

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准日期:2014年3月13日

住所:河南省周口市川汇区莲花路与工农路交叉口路南

邮政编码:466000

电话号码:0394-8911500

发证机关:中国银行业监督管理委员会周口监管分局

发证日期:2014年3月18日